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UKIYOE NEW COLLECTION NEWS

URL：http://ezoshi.com/

美術店
〒605-0064  京都市東山区新門前通梅本町253
電話075-551-9137　　FAX075-551-3926

253.Umemoto-cho
Shinmonzen St., Higashiyama-ku,
Kyoto, Japan.〒605-0064
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E-mail：ukiyo-e@ezoshi.com
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浮世絵 新入手速報 第63号� 2021.6月 
（JUNE）

VOL.63

国周　かべのむだがき
（16ページの104番をご覧ください）
KUNICHIKA� SCRIBBLING ON A WALL
（LOT NO.104 OF PAGE 16）
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0538093

※消費税は表示価格に含まれています。

①Wire transfer.

④クレジットカード（VISA, MASTER, AMEX and JCB） ②Credit card（VISA, MASTER, AMEX and JCB）

新入手速報63号が完成致しました。
このカタログ以外にも、ウェブサイトのギャラリー欄で異なる作品が約80点、下記の QR コードからご覧戴け
ます。併せてご高覧下さい。
You can access the website scanning the left QR code, and send message to us from QR 
code in the right. Please enjoy it.

店主　山尾　剛
The owner, 
Go Yamao

2.	�SHUNSHŌ� KABUKI ACTOR ICHIKAWA 
MONNOSUKE-II 1780（CHŪBAN）� ¥280,000

1.	�KORYŪSAI� A PATTERN BOOK OF THE YEAR’S FIRST 
DESIGNS FRESH AS SPRING HERBS, COURTESAN 
“SOMENOSUKE” C.1770（ŌBAN）� ¥480,000

ウェブサイトトップページ
Scan this QR code and join 
us at our New Website!

お問合せフォーム
Order Form

1.	�

湖
龍
斎　

雛
形
若
菜
初
模
様 

松
葉
屋
内
染
之
介
（
大
）�

安
永
期
頃

2.	�

春
章　

二
代
目
市
川
門
之
助
（
中
）�

安
永
9
年
頃
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3.	�SHUNKŌ� KABUKI ACTOR 
ŌTANI HIROJI-III C.1781～89

（HOSOBAN）� ¥220,000

4.	�SHUNSEN� KABUKI ACTOR 
ONOE MATSUSUKE-I  
C.1787～90（HOSOBAN） 
� ¥110,000

6.	�SHUNCHŌ� CHRYSANTHEMUM 
VIEWING 1770’S～1800’S

（PILLAR PRINT）� ¥230,000

9.	�EISHŌ� WASHING SCENE 
C.1793～99（PILLAR PRINT）
� ¥220,000

5.	�OKUMURA, MASANOBU� SHŌKI
（DEMON QUELLER）1701～51
（PILLAR PRINT）� ¥80,000

8.	�SHIKŌ（CHŌKI）�COURTESAN 
AND GIRL 1770’S～1800’S

（PILLAR PRINT）�¥230,000

7.	�SHUNCHŌ� BEAUTY WITH 
MORNING GLORY 1770’S～1800’S

（PILLAR PRINT）� ¥280,000

10.	�TOYOKUNI-I� ENTRANCE OF 
TEA HOUSE 1815～25

（PILLAR PRINT）�¥150,000

11.	�TOYOKUNI-I� MAPLE LEAF VIEWING AT GARDEN 1789～1800 （ŌBAN TRIPTYCH）�¥380,000

5.	�

奥
村
政
信　

鍾
馗
（
柱
絵
）（
70
・
5
×
12
・
3
㎝
）�

元
禄
14
～
宝
暦
元
年

3.	�

春
好　

三
代
目
大
谷
広
次
（
細
）�

天
明
年
間

6.	�

春
潮　

観
菊
図
（
柱
絵
）（
62
・
5
×
11
・
5
㎝
）�

安
永
～
寛
政
頃

7.	�
春
潮　

朝
顔
図
（
柱
絵
）（
65
・
5
×
12
㎝
）�

安
永
～
寛
政
頃

8.	�

子
興
（
長
喜
）　

遊
女
と
禿
（
柱
絵
）（
61
×
11
・
8
㎝
）�

安
永
～
寛
政
頃

9.	�

栄
昌　

洗
濯
図
（
柱
絵
）（
60
×
11
・
2
㎝
）�

寛
政
5
～
11
年
頃

10.	�

初
代
豊
国　

茶
屋
前
の
男
女
図
（
柱
絵
）（
61
・
7
×
11
・
5
㎝
）�

文
化
12
～
文
政
8
年

4.	�

春
泉　

初
代
尾
上
松
助
（
細
）�

天
明
末
～
寛
政
初
期
頃

11.	�

初
代
豊
国　

紅
葉
狩
（
大
3
）�

寛
政
頃
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12.	�HOKUSAI� USHIBORI IN HITACHI PROVINCE : 36 VIEWS AT MT.FUJI C.1831
（ŌBAN）� ¥3,300,000

13.	�HOKUJU� TRUE VIEW OF THE SARU BRIDGE IN KAI PROVINCE 1815（ŌBAN） 
� ¥880,000

14.	�宗理（北斎）　美人と従者（摺物絵）（四ツ切判）�寛政7～10年
	 	 �SŌRI（HOKUSAI）�NOBLE BEAUTY AND SERVANT

（SURIMONO-E）1795～98（14×19cm）� ¥190,000

15.	�宗理（北斎）　二美人図（摺物絵）（四ツ切判）� 寛政7～10年
	 	 �SŌRI（HOKUSAI）�TWO BEAUTIES PLAYING 

SHAMISEN AND DRINKING SAKE（SURIMONO-E） 
1795～98（14×18.8cm）� ¥130,000

16.	�SHUNRŌ（HOKUSAI）�KABUKI ACTOR SEGAWA 
KIKUNOJŌ-III AS COURTESAN “TAKAO” 1782 
※NEW DISCOVERY?（HOSOBAN）� ¥270,000

17.	�北斎　東海道五十三次　由井（中）�
（朝鮮通信使の説あり）� 文化中期

	 	 �HOKUSAI� YUI ON TŌKAIDŌ 53 
STATIONS（KOREAN EMISSARY?）
1808～13（CHŪBAN）� ¥200,000

18.	�北斎　東海道五十三次　興津（中）�
� 文化中期

	 	 �HOKUSAI� OKITSU ON TŌKAIDŌ 53 
STATIONS 1808～13（CHŪBAN） 
� ¥140,000

16.	�

春
朗
（
北
斎
）　�

江
戸
中
村
座
「
伊
達
染
仕
形
講
釈
」
二
番
目
「
新
曲
高
尾
懺
悔
」
け
い
せ
い
高
尾
／
三
代
目
瀬

川
菊
之
丞　

※
新
発
見
か
（
細
）�

天
明
2
年

12.	�

北
斎　

富
嶽
三
十
六
景　

常
州
牛
堀
（
大
）�

天
保
2
年
頃

13.	�
北
寿　

甲
斐
国
猿
橋
ノ
真
写
之
図
（
大
）�

文
化
12
年
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22.	�

長
崎
絵　

肥
州
長
崎
図
（
文
錦
堂
板
）（
66
×
89
㎝
）

�

安
永
7
年

19.	�GION, SEITOKU� BEAUTY AFTER BATH
（SCROLL PAINTING ON PAPER） 
1755～1815� ¥650,000

21.	�NAGASAKI PRINTS� MAP OF HARBOUR IN NAGASAKI（PUBLISHED BY BUNKINDŌ）
（WITH ORIGINAL COVER）C.1818～29� ¥150,000

22.	�NAGASAKI PRINTS� MAP OF NAGASAKI（PUBLISHED BY BUNKINDŌ）
1777� ¥150,000

23.	�二代哥麿　常磐津浄瑠理集 おはん・長右エ門　�
掛川月の思出（間）� 寛政末～文政頃

	 	 �UTAMARO-II� OHAN AND CHŌEMON : 
COLLECTION OF JŌRURI RECITATIONS IN 
THE TOKIWAZU STYLE 1800’S～29（AIBAN） 
� ¥390,000

20.	�TSUKIOKA, SESSAI� BEAUTY READING A LETTER 
（BUSH CLOVER IN THE GARDEN） 
（SCROLL PAINTING ON SILK）1800’S� ¥230,000

19.	�

祇
園
井
特
（
1
7
5
5
～
1
8
1
5
）　�

湯
上
が
り
美
人
（
紙
本
肉
筆
・
軸
装
）

（
イ
メ
ー
ジ
サ
イ
ズ
：
128
×
11
・
8
㎝
、
全
体
サ
イ
ズ
：
183
×
19
・
5
㎝
）

�

宝
暦
5
～
文
化
12
年

20.	�
月
岡
雪
斎　

萩
の
庭
・
文
読
む
立
美
人
（
絹
本
肉
筆
・
軸
装
）（
88
×
33
・
5
㎝
）�

文
政
～
天
保
頃

21.	�長崎絵　沖絵図　
長崎勝山町�
（文錦堂板）�
（オリジナルカバ
ー付）�
（35×46.5cm）�
� 文政頃
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侍は闘い 伝説は続く�
SAMURAI FIGHTING AND THE LEGEND CONTINUES!!

 「侍VS大江山の鬼」伝説  LEGEND OF SAMURAI VS. DEMON AT MT.ŌE

 「侍VS鬼女」伝説 
LEGEND OF SAMURAI VS. OGRESS

 「侍VS妖怪」伝説  LEGEND OF SAMURAI VS. MONSTER

24.	�OKUMURA, MASANOBU� “WASHING” SCENE OF THE LEGEND 
OF SHUTEN DŌJI（SUGGESTED TITLE）（WOODBLOCK PRINT 
& HAND PAINTING COLOR）　 
※�IN HEIAN PERIOD, A DEMON CALLED SHUTEN DŌJI SUBDUE 

BY MINAMOTO YORIMITSU AND HIS FOUR RETAINER AT 
MT.ŌE IN KYOTO PREF. C.1701～63（ŌBAN）� ¥150,000

26.	�TOYOHARU� DRINKING PARTY OF SHUTEN DŌJI AT MT.
ŌE（PERSPECTIVE PICTURES）C.1768～1814（ŌBAN） 
� ¥400,000

25.	�SHUNTEI� MINAMOTO YORIMITSU AT MT.ŌE C.1804～17 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥300,000

27.	�UNSIGNED（KITAO, SHIGEMASA?）�THE LEGEND OF SHUTEN DŌJI AT 
MT.ŌE（SUGGESTED TITLE）C.1810～30’S（ŌBAN TRIPTYCH） 
� ¥160,000

29.	�国芳　平家の驕奢悪逆を憎ミ～　※御曹司牛若丸・武蔵坊弁慶と烏天狗が五條橋で戦う図（大3）�
� 弘化4～嘉永3年

	 	 �KUNIYOSHI� THE DISCOMFITURE OF BENKEI ON GOJŌ BRIDGE BY YOSHITSUNE, ASSISTED 
BY TENGU 1847～50（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥450,000

28.	�YOSHITOSHI� TAIRA KOREMOCHI 
VANQUISHES A OGRESS AT MT.TOGAKUSHI　 
※�LEGEND OF KOREMOCHI VS. OGRESS. 

TRUE IDENTITY REFLECTED ON THE 
WATER 1887（ŌBAN DIPTYCH）� ¥500,000

28.	�

芳
年　

平
維
茂
戸
隠
山
鬼
女
退
治
之
図　

※
水
面
に
映
っ
た
女
の
姿
が
鬼
女
と
分
か
り
退
治
し
た
と
い
う
伝
説
（
大
竪
2
）

�

明
治
20
年

25.	�

春
亭　

源
頼
光
山
入
之
図
（
大
3
）�

文
化
頃

27.	�

無
落
款
（
北
尾
重
政
か
）　

大
江
山
酒
呑
童
子

（
仮
題
）（
大
3
）�

文
政
期
頃

24.	�

奥
村
政
信　

�

大
江
山
酒
呑
童
子　

洗
濯
の
場

（
仮
題
）　

	

※�

「
鬼
退
治
」
と
い
え
ば
大
江
山
の
酒
呑
童

子
の
物
語
が
江
戸
中
期
か
ら
伝
説
と
し
て

語
り
継
が
れ
た
（
墨
摺
り
・
木
版
・
手
彩

色
）（
大
）�

元
禄
14
～
宝
暦
頃

26.	�

豊
春　

浮
絵
大
江
山
酒
天
童
子
酒
宴
図
（
大
）

�

明
和
5
～
文
化
11
年
頃
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 「侍VS怨霊」伝説 
LEGEND OF SAMURAI VS. VENGEFUL GHOST

30.	�国芳　源頼光公舘土蜘作妖怪図　�
※天保の改革に被害を被った町人が妖怪となり改革を施行した老中・水野忠邦を悩ませる図（大3）�
� 天保14年

	 	 �KUNIYOSHI� TSUCHIGUMO CONJURES UP MONSTER AT THE MANSION OF MINAMOTO 
YORIMITSU　 
※�SATIRE ON “TENPŌ REFORMS” BY MIZUNO TADAKUNI. MONSTER（＝TOWNSMAN IN 

EDO）VS. WARRIOR（＝MIZUNO AND SHŌGUN）1843（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥950,000

31.	�国芳　江戸中村座「優平家劇場軍配」二番目序幕浄瑠璃「嬲客顔花競」常磐津有王丸／三代目嵐吉三郎、
経政／初代中山富三、白峯姫／三代目尾上栄三郎、経政実ハしゆんくわんのぼうこん／四代目坂東彦
三郎、鏡とぎ安六実ハ亀王丸／三代目関三十郎、賤の女おむら／初代中村鶴蔵（大3）� 天保11年

	 	 �KUNIYOSHI� KABUKI ACTORS, ARASHI KICHISABURŌ-III AND OTHERS 1840 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥220,000

32.	�国周　文治四年摂州大物浦難風の図　※源平合戦で敗れた平家の武士の怨霊伝説（大3）� 万延元年
	 	 �KUNICHIKA� THE TYPHOON AT DAIMOTSU BAY IN SETTSU PROVINCE 

※�LOSER HEIKE’S GHOST ATTACKS THE SHIP OF GENJI 1860（ŌBAN TRIPTYCH） 
� ¥300,000

35.	�YOSHITOSHI� SUN WUKONG, ZHU BAJIE AND JIRŌ 
SHINKUN FIGHTS NINE-HEADS : A MODERN 
JOURNEY TO THE WEST 1864（ŌBAN）�¥200,000

33.	�CHŌKI� MINAMOTO YORIMASA AND INO 
HAYATA KILLING THE NUE MONSTER  
※�NUE : IMAGINARY CREATURE. LEGEND THAT 

KILLING THE NUE AT IMPERIAL PALACE IN 
HEIAN PERIOD 1801～03（ŌBAN）� ¥450,000

34.	�YOSHITOSHI� MIYAMOTO MUSASHI : 100 TALES 
OF CHINA AND JAPAN 1865（ŌBAN）�¥100,000

33.	�

長
喜　

源
三
位
頼
政
・
猪
早
太
の
ヌ
エ
退
治　

※�
ヌ
エ
：
想
像
上
の
生
き
物 （
平
安
時
代
、 

京
都
御
所
に
夜
毎
現
れ
る
妖
怪
を
退

治
し
た
伝
説
）（
大
）�

享
和
期
頃

34.	�

芳
年　

和
漢
百
物
語　

宮
本
無
三
四
（
大
）�

慶
応
元
年

35.	�

芳
年　

通
俗
西
遊
記　

孫
悟
空
・
二
郎
真
君
・
猪
八
戒
・
九
頭
駙
馬
（
大
）

�

元
治
元
年
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36.	�国久　三浦　上総　両介那須野九尾狐討取（大3）� 安政5年
	 	 �KUNIHISA� MIURANOSUKE AND KAZUSANOSUKE DEFEAT THE NINE TAILED FOX ON NASU 

MOOR 1858（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥180,000

37.	�芳員　楠正行奥庭ニテ平九郎狸退治之図（大3）� 安政2年
	 	 �YOSHIKAZU� SAGINOIKE HEIKURŌ SLAYING A RACCOON DOG AT KUSUNOKI MASATURA’S 

MANSION 1855（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥200,000

38.	�二代春章　源義仲四天王トともに木曽の奥山に天狗を退治す（大3）� 天保10年頃
	 	 �SHUNSHŌ-II� MINAMOTO YOSHINAKA AND HIS FOUR RETAINERS DEFEAT THE TENGU IN THE 

DEEP MOUNTAINS OF KISO C.1839（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥350,000

39.	�

芳
年　

新
形
三
十
六
怪
撰　

清
姫
日
高
川
に
蛇
躰
と
成
る
図 （
大
）�

明
治
23
年

40.	�

芳
年　

新
形
三
十
六
怪
撰　

貞
信
公
夜
宮
中
に
怪
を
懼
し
む
の
図
（
大
）

�

明
治
22
年

41.	�

芳
年　

新
形
三
十
六
怪
撰　

為
朝
の
武
威
痘
鬼
神
を
退
く
図 （
大
）�

明
治
23
年

40.	�YOSHITOSHI� SADANOBU THREATENS 
A DEMON IN THE PALACE AT NIGHT : 
SELECTED NEW FORMS OF 36 
GHOSTS 1889（ŌBAN）� ¥200,000

41.	�YOSHITOSHI� TAMETOMO’S FEROCITY 
DRIVES AWAY THE SMALLPOX 
DEMONS : SELECTED NEW FORMS OF 
36 GHOSTS 1890（ŌBAN）� ¥220,000

39.	�YOSHITOSHI� KIYOHIME CHANGING 
INTO A SERPENT AT HIDAKA RIVER : 
SELECTED NEW FORMS OF 36 
GHOSTS 1890（ŌBAN）� ¥150,000

 「侍VS妖怪」伝説 
LEGEND OF SAMURAI VS. MONSTER
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42.	�国芳　川中嶋合戦　※計5回12年に及ぶ武田信玄 対 上杉謙信の戦い（大3）� 安政2年
	 	 �KUNIYOSHI� BATTLE AT KAWANAKAJIMA  

※�FIVE TIMES BATTLE OF TAKEDA SHINGEN VS. UESUGI KENSHIN IN TWELVE 
YEARS IN TOTAL 1855（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥650,000

44.	�春亭　奥州軍記衣川合戦　※藤原泰衡 対 源義経の戦い（大3）� 文化3年
	 	 �SHUNTEI� BATTLE AT KOROMO RIVER IN MUTSU PROVINCE  

※�BATTLE OF FUJIWARA YASUHIRA VS. MINAMOTO YOSHITSUNE 1806 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥110,000

46.	�YOSHIKATA� THE BATTLE OF UJI RIVER  
※�MINAMOTO YOSHITSUNE AND BENKEI VS. KISO YOSHINAKA IN KYOTO 1863 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥250,000

46.	�

芳
形　

宇
治
川
大
戦
場
之
図
（
先
陣
争
い
）　

※
源
義
経
・
武
蔵
坊
弁
慶 

対 

木
曽
義
仲
（
大
3
）

�

文
久
3
年

45.	�芳虎　諸国敵討　岸柳嶋　※宮本無三四 対 佐々木岸柳の戦い
（大）� 弘化4～嘉永5年

	 	 �YOSHITORA� BATTLE ON GANRYŪJIMA BY MIYAMOTO 
MUSASHI VS. SASAKI GANRYŪ 1847～52 （ŌBAN）�¥60,000

43.	�TSUKIMARU� TAIRA KIYOMORI AND HIS 
RETAINERS C.1817（DAIŌBAN）�¥100,000

47.	�芳幾　本應寺大合戦之図　※織田信長 対 明智光秀の戦い（大3）�文久元年
	 	 �YOSHIIKU� THE GREAT BATTLE AT HONNŌJI  

※�ODA NOBUNAGA VS. AKECHI MITSUHIDE IN KYOTO 1861 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥140,000

48.	�国周　佐藤正清高名図（加藤清正）（大3）� 文久元年
	 	 �KUNICHIKA� FAMOUS WARRIOR KATŌ KIYOMASA 1861 

（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥90,000

 「侍VS侍」伝説 
LEGEND OF SAMURAI VS. SAMURAI

43.	�

月
麿　

平
清
盛
と
家
臣
（
大
大
判
）�

文
化
末
頃
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49.	�国芳　名誉三十六合戦・藤原忠文
（大）� 弘化4～嘉永5年

	 	 �KUNIYOSHI� FUJIWARA 
TADAFUMI : 36 FAMOUS 
BATTLES 1847～52（ŌBAN） 
� ¥110,000

51.	�国芳　英名三十六合戦・宮本無三
四（大）� 弘化4～嘉永5年

	 	 �KUNIYOSHI� NIYAMOTO 
MUSASHI : 36 FAMOUS 
BATTLES 1847～52（ŌBAN） 
� ¥110,000

50.	�国芳　名誉三十六合戦・平親王
将門（大）� 弘化4～嘉永5年

	 	 �KUNIYOSHI� TAIRA 
MASAKADO : 36 FAMOUS 
BATTLES 1847～52（ŌBAN）
� ¥110,000

52.	�国芳　名誉三十六合戦・十郎佑成
（=曽我十郎佑成）（大）�
� 弘化4～嘉永5年

	 	 �KUNIYOSHI� SOGA SUKENARI : 
36 FAMOUS BATTLES  
1847～52（ŌBAN）� ¥110,000

56.	�KUNIYOSHI� MORIYAMA : 69 STATIONS 
OF THE KISOKAIDŌ ROAD 1852（ŌBAN）
� ¥150,000

57.	�KUNIYOSHI� THE HABIT OF WANTING 
HEAR : 48 HABITS OF THE FLOATING 
WORLD （CAT） C.1846 （ŌBAN）�¥80,000

58.	�KUNIYOSHI� THE TWO DIETIES DATSUEBA 
AND OKINA INARI PLAYING POWER GAME 
1849（ŌBAN）� ¥110,000

55.	�KUNIYOSHI� KABUKI ACTORS, NAKAMURA UTAEMON-IV, NAKAMURA FUKUSUKE-I 
AND SEKI SANJŪRŌ-III WITH A VISION OF DANCERS IN THE SPARROW DANCE 
1849（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥400,000

54.	�KUNIYOSHI� FIRE, THE FISHING FIRE : SELECT FIVE ELEMENTS FISHING 
（FISHING EEL AND CATFISH）1852（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥110,000

53.	�KUNIYOSHI� DRUNKEN FROLIC UNDER THE MOON（NO MAKE UP OF KABUKI ACTORS）
1847～52（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥200,000

53.	�

国
芳　

�

月
の
詠
酒
興
戯
（
素
顔
の
歌
舞
伎
役
者
）

（
大
3
）�

弘
化
4
～
嘉
永
5
年

54.	�

国
芳　

�

見
立
五
行　

火　

か
が
り
火

（
う
な
ぎ
・
な
ま
ず
）（
大
3
）�

嘉
永
5
年

55.	�

国
芳　

雀
踊
り
（
四
代
目
中
村
歌
右
衛
門
、
初
代
中

村
福
助
、
三
代
目
関
三
十
郎
）（
大
3
）�

嘉
永
2
年

56.	�

国
芳　

木
曽
街
道
六
十
九
次
之
内・守
山　

達
磨
大
師（
大
）

�

嘉
永
5
年

57.	�

国
芳　

�

浮
世
四
十
八
癖　

は
な
し
を
き
き
た
が
る
く
せ

（
猫
の
図
）（
大
）�

弘
化
3
年
頃

58.	�

国
芳　

�

奪
衣
婆
と
稲
荷
翁
の
首
引
き

（
大
）�

嘉
永
2
年
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61.	�五渡亭国貞　五代目松本幸四郎と芸妓（角判・
摺物）� 文化8～天保末頃

	 	 �GOTOTEI KUNISADA-I� KABUKI ACTOR 
MATSUMOTO KOSHIRŌ-V AND 
COURTESAN（KAKUBAN・SURIMONO-E）
C.1811～43� ¥220,000

60.	�KŌCHŌRŌ KUNISADA-I� COURTESAN 
MODELING THE NEW FASHION 
1827～50’S� ¥250,000

59.	�TOYOKUNI-III� ARTISANS : A MODERN-DAY MATCH-UP WITH THE FOUR ESTATES  
※PARODY OF MAKING UKIYO-E BY WOMEN 1857（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥1,300,000

62.	�TOYOKUNI-III� IDE RIVER IN YAMASHIRO PROVINCE（KYOTO）1854（ŌBAN TRIPTYCH） 
� ¥130,000

63.	�KUNIAKI� SCENE AT HIGASHIYAMA IN KYOTO 1868（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥80,000

64.	�TOYOKUNI-III� ENTRANCE TO THE GARDEN IN ASAKUSA OKUYAMA 1852 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥150,000

62.	�

三
代
豊
国　

山
城
井
出
の
玉
川
（
大
3
）�

安
政
元
年

63.	�

国
明　

あ
づ
ま
源
氏
東
山
の
風
景
（
大
3
）�

明
治
元
年

64.	�

三
代
豊
国　

浅
草
奥
山
四
季
花
園
入
口
光
景
（
大
3
）

�

嘉
永
5
年

59.	�

三
代
豊
国　

今
様
見
立　

士
農
工
商　

職
人　

※�

本
来
は
男
性
職
人
が
浮
世
絵
を
作
る
が
、
そ
れ
を
女
性
に
見
立
て

全
て
の
工
程
を
図
に
し
た
作
品
（
大
3
）�

安
政
4
年

60.	�

香
蝶
楼
国
貞　

誂
染
美
女
ノ
新
形
（
51
×
23
㎝
）�

文
政
10
～
嘉
永
初
期
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65.	�国光　春の雪ゆかり乃暁（大3）� 安政元年
	 	 �KUNIMITSU� SPRING SNOW AT DAYBREAK 1854（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥60,000

66.	�三代豊国　花宴紫面影（大3）� 万延元年
	 	 �TOYOKUNI-III� GARDEN PARTY UNDER THE CHERRY BLOSSOM 1860（ŌBAN TRIPTYCH） 

� ¥55,000 

67.	�二代国貞　今様源氏絵巻　忍び頼阿古木の宇良（大3）� 万延元年
	 	 �KUNISADA-II� NIGHT GAME OF HIDE AND SEEK : PICTURE SCROLL OF THE MODERN 

GENJI 1860（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥55,000

68.	�香蝶楼国貞　小柳常吉、不知火諾右エ門、行司　式守鬼一郎（大3）� 天保期頃
	 	 �KŌCHŌRŌ KUNISADA-I� SUMO WRESTLERS KOYANAGI TSUNEKICHI VS.

SHIRANUI DAKUEMON AND REFEREE SHIKIMORI KIICHIRŌ C.1830～42 
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥200,000

69.	�GOTOTEI KUNISADA-I� MIRROR OF 
FAMOUS BRUSHES OF UKIYO-E 1815～42

（ŌBAN）� ¥100,000

70.	�GOTOTEI KUNISADA-I� MUSASHIBŌ BENKEI　 
※�LIFTING TEMPLE BELL TO MT. HIEI 

1815～42（ŌBAN）� ¥250,000

71.	�国安　三幅対　語判揃　坂東秀朝、澤村訥舛、中村芝翫（大）�
� 文化12～天保3年

	 	 �KUNIYASU� THREE KABUKI ACTORS PLAYING GO GAME 
1815～32（ŌBAN）� ¥180,000

69.	�

五
渡
亭
国
貞　

名
筆
浮
世
絵
鑑　
（
大
）�

文
化
12
～
天
保
13
年

70.	�

五
渡
亭
国
貞　

武
蔵
坊
辨
慶　

※
釣
鐘
を
比
叡
山
延
暦
寺
へ
持
ち
上
げ
る
図
（
大
）

�

文
化
12
～
天
保
13
年
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73.	�TORII, KIYOMITSU-II� KABUKI EIGHTEEN 
（A COLLECTION OF KABUKI PLAYS IN THE DANJŪRŌ LINE）
（DAIŌBAN・SURIMONO-E）1832� ¥100,000

74.	�三代豊国　風雅女史伝　玉菜（うちわ絵）� 安政6年
	 	 �TOYOKUNI-III� TAMANA : FAMOUS ELEGANT AND ERUDITE 

WOMEN 1859（FAN PRINT）� ¥550,000

72.	�香蝶楼国貞　東海道五十三次（画帖仕立・56枚揃の内12図掲載）（26×19.5cm）� 文化12～天保13年
	 	 �KŌCHŌRŌ KUNISADA-I� TOKAIDŌ 53 STATIONS（COMPLETE SET OF 1 ALBUM WITH 56 ILLUST.）1815～42� ¥950,000

75.	�月岡雪鼎　「枕童児抜差万遍玉茎」（全1冊）（26×18.5cm）� 天明元年頃
	 	 �TSUKIOKA, SETTEI� SHUNGA BOOK（COMPLETE SET OF 1 BOOK）C.1781� ¥150,000

73.	�

二
代
鳥
居
清
満　
「
歌
舞
妓
狂
言
組
十
八
番
」
七
代
目
市
川
団
十

郎
が
旧
名
の
五
代
目
市
川
海
老
蔵
に
復
し
、
子
息
の
六
代
目
市

川
海
老
蔵
が
八
代
目
市
川
団
十
郎
を
襲
名
し
た
際
の
記
念
興
行

で
、歌
舞
妓
狂
言
組
十
八
番
、つ
ま
り
現
在
の
「
歌
舞
伎
十
八
番
」

を
制
定
し
た
際
の
摺
物
（
大
大
判
・
摺
物
絵
）�

天
保
3
年
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76.	�玉廼門（笑山）　「東海道五十三次　色競花都路」（日本橋～京都　60図揃、全1冊）（22.3×15.5cm）� 幕末頃
	 	 �TAMANOMON（SHŌZAN）�SHUNGA PARODY BOOK OF TŌKAIDŌ 53 STATIONS（NIHONBASHI TO KYOTO, 

COMPLETE SET OF 1 BOOK WITH 60 ILLST.）1850’S� ¥380,000

「東海道五十三次　色競花都路」
の表紙

77.	�UNSIGNED� SHUNGA BOOKS（COMPLETE SET OF 3 VOLS.）
1804～29� ¥550,000

78.	�UTAGAWA SCHOOL（KUNINAO?）�SHUNGA BOOKS
（COMPLETE SET OF 3 VOLS.）1854～60� ¥300,000

78.	�

歌
川
派
（
国
直
か
）　
「
星
月
夜
糸
之
調
」（
天
・
地
・
人　

全
3
冊
揃
）（
22
×
15
・
5
㎝
）�

安
政
期

77.	�

絵
師
不
詳　
「
肉
布
団
」
江
戸
の
水
・
京
の
水
・
大
坂
の
水
（
天
・
地
・
人　

全
3
冊
揃
）（
22
・
3
×
15
・
8
㎝
）�

文
化
～
文
政
期
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79.	�HIROSHIGE� DAWN INSIDE THE 
YOSHIWARA : 100 FAMOUS PLACES OF 
EDO 1857（ŌBAN）� ¥700,000

80.	�HIROSHIGE� SUSAKI IN SHINAGAWA : 
100 FAMOUS PLACES OF EDO 1856

（ŌBAN）� ¥550,000

81.	�HIROSHIGE� FUTAMIGAURA IN ISE 
PROVINCE : 36 VIEWS OF MT.FUJI 1858

（ŌBAN）� ¥280,000

82.	�HIROSHIGE� EVENING GLOW AT SETA : 8 VIEWS OF ŌMI 
1834～35（ŌBAN）� ¥330,000

84.	�HIROSHIGE� SCORPIONFISH, ISAKI, AND GINGER : 
COLLECTION OF FISH（PUBLISHED BY EIJUDŌ）
1830’S（ŌBAN）� ¥120,000

86.	�広重　絵本江戸土産　七編（18.1×12cm）� 嘉永3～安政5年
	 	 �HIROSHIGE� FAMOUS SCENES OF EDO VOL.7　C.1850～58� ¥150,000

83.	�HIROSHIGE� ENJOYING THE EVENING COOL ALONG THE 
SIJŌ RIVERBED : FAMOUS PLACES IN KYOTO C.1834

（ŌBAN）� ¥200,000

85.	�HIROSHIGE� MACKEREL, CRAB, AND MORNING GLORIES : 
COLLECTION OF FISH（PUBLISHED BY YAMASHŌ）
C.1840（ŌBAN）� ¥150,000

87.	�EISEN� EVENING BELL AT UENO : 8 VIEWS OF EDO 
C.1843～46（ŌBAN）� ¥80,000

82.	�
広
重　

近
江
八
景
之
内　

瀬
田
夕
照
（
大
）

�

天
保
5
～
6
年

79.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景　

廓
中
東
雲
（
大
）�

安
政
4
年

80.	�

広
重　

名
所
江
戸
百
景　

品
川
す
さ
き
（
大
）�

安
政
3
年

81.	�

広
重　

冨
士
三
十
六
景　

伊
勢
二
見
ヶ
浦
（
大
）�

安
政
5
年

84.	�

広
重　

�

魚
づ
く
し　

か
さ
ご
・
い
さ
き
・
薑
（
は
じ

か
み
）（
永
寿
堂
版
）（
大
）�

天
保
初
期

83.	�

広
重　

京
都
名
所
之
内　

四
條
河
原
夕
涼
（
大
）

�

天
保
5
年
頃

85.	�

広
重　

�

魚
づ
く
し　

鯖
・
か
ざ
み
が
に
・
朝
顔

（
山
庄
版
）（
大
）�

天
保
後
期

87.	�

英
泉　

江
戸
八
景　

上
野
の
晩
鐘
（
大
）

�

天
保
14
～
弘
化
3
年
頃
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88.	�HIROSHIGE� URAMI WATERFALL 
IN MT.NIKKŌ IN SHIMOTSUKE 
PROVINCE : FAMOUS VIEWS 
OF THE 60-ODD PROVINCE 1853

（ŌBAN）� ¥220,000

93.	�HIROSHIGE-II� SEVEN FAMOUS ONSEN（HOT SPRING）IN HAKONE 
1861（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥120,000

94.	�SADAHIDE� EIGHT VIEWS OF ŌMI ON THE TŌKAIDŌ ROAD 1863
（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥80,000

91.	�HIROSHIGE� HŌRAI TEMPLE IN THE 
STEEP MOUNTAINS OF MIKAWA 
PROVINCE : FAMOUS VIEWS OF THE 
60-ODD PROVINCE 1853（ŌBAN） 
� ¥400,000

92.	�HIROSHIGE� DISTANT VIEW OF 
MT.ZŌZU IN SANUKI PROVINCE : 
FAMOUS VIEWS OF THE 60-ODD 
PROVINCE 1855（ŌBAN）�¥200,000

95.	�CHIKAMARO（KYŌSAI）�NACHI 
WATERFALL : FAMOUS PLACES 
ALONG THE TŌKAIDŌ ROAD 
1863（ŌBAN）� ¥30,000

96.	�CHIKAMARO（KYŌSAI）�TSUKISHIMA 
TEMPLE IN HYOGO : FAMOUS 
PLACES ALONG THE TŌKAIDŌ ROAD 
1863（ŌBAN）� ¥30,000

89.	�HIROSHIGE� MT.KYODAI AND MOON REFLECTED 
IN SARASHINA PADDY-FIELDS IN SHINANO 
PROVINCE : FAMOUS VIEWS OF THE 60-ODD 
PROVINCE 1853（ŌBAN）� ¥250,000

90.	�HIROSHIGE� KANNON TEMPLE AT 
ABUTO IN BINGO PROVINCE : 
FAMOUS VIEWS OF THE 60-ODD 
PROVINCE 1853 （ŌBAN）�¥180,000

88.	�

広
重　

六
十
余
州
名
所
図
会　

下
野　

日
光
山　

裏
見
ノ
瀧
（
大
）

�

嘉
永
6
年

91.	�

広
重　

六
十
余
州
名
所
図
会　

三
河　

鳳
来
寺　

山
巖
（
大
）�

嘉
永
6
年

92.	�

広
重　

六
十
余
州
名
所
図
会　

讃
岐　

象
頭
山
遠
望
（
大
）

�

安
政
2
年

95.	�

周
麿
（
狂
斎
）　

東
海
道
名
所
之
内　

那
智
ノ
瀧
（
大
）�

文
久
3
年

96.	�

周
麿
（
狂
斎
）　

東
海
道
名
所
之
内　

兵
庫　

築
島
寺
（
大
）

�

文
久
3
年

89.	�

広
重　

六
十
余
州
名
所
図
会　

信
濃　

更
科
田
毎
月　

鏡
臺
山（
大
）

�

嘉
永
6
年

90.	�

広
重　

六
十
余
州
名
所
図
会　

備
後　

阿
武
門　

観
音
堂
（
大
）

�

嘉
永
6
年

93.	�

二
代
広
重　

箱
根
七
湯
一
覧
（
大
3
）

�

文
久
元
年

94.	�

貞
秀　

東
海
道
近
江
八
景
一
覧
之
図
（
大
3
）

�

文
久
3
年
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104.	�

国
周　

か
べ
の
む
だ
が
き
（
大
2
）�

慶
応
3
年

106.	�

国
周　

江
戸
中
村
座「
千
歳
鶴
東
入
双
六
」

猫
の
せ
い
れ
い
／
三
代
目
沢
村
田
之
助
、

白
井
権
八
／
二
代
目
沢
村
訥
舛
（
大
）

�

慶
応
4
年

105.	�

国
周　

�「
本
町
河
岸
の
み
ぞ
れ
」
御
祭
佐
七
／
十
三
代
目
市
村
羽
左
衛
門　

	

※�

出
版
当
時
、
江
戸
三
座
は
火
事
の
た
め
に
失
わ
れ
て
お
り
、
見
立
て

で
描
か
れ
た
役
者
絵
。
本
町
河
岸
で
の
芸
者
小
糸
殺
し
の
場
面
を
描

い
て
い
る
。
御
祭
佐
七
役
は
、
羽
左
衛
門
（
の
ち
の
五
代
目
尾
上
菊

五
郎
）
の
祖
父
三
代
目
尾
上
菊
五
郎
の
当
り
役
で
も
あ
っ
た
。（
大
）

�

元
治
元
年

100.	�二代国貞　東海道名所之内　
京加茂（大）� 文久3年

	 	 	 �KUNISADA-II� THE KAMO 
SHRINE IN KYOTO : 
FAMOUS PLACES ALONG 
THE TŌKAIDŌ ROAD 1863

（ŌBAN）� ¥30,000

97.	�YOSHITSUYA� YODO RIVER 
IN KYOTO : FAMOUS 
PLACES ALONG THE 
TŌKAIDŌ ROAD 1863

（ŌBAN）� ¥38,000

102.	�芳盛　東海道名所京洛中ノ内　
五條橋（大）� 文久3年

	 	 	 �YOSHIMORI� GOJŌ BRIDGE IN 
CENTRAL KYOTO : FAMOUS 
PLACES OF KYOTO ALONG 
THE TŌKAIDŌ ROAD 1863

（ŌBAN）� ¥30,000

105.	�KUNICHIKA� KABUKI ACTOR 
ICHIMURA UZAEMON-XIII AS 
OMATSURI SASHICHI 1864

（ŌBAN）� ¥100,000

104.	�KUNICHIKA� SCRIBBLING ON A WALL 1867 
（ŌBAN DIPTYCH）� ¥380,000

106.	�KUNICHIKA� KABUKI ACTORS SAWAMURA TANOSUKE-III 
AND SAWAMURA TOSSHŌ-II 1868（ŌBAN）� ¥90,000

101.	�芳幾　東海道京都名所之内　
島原（大）� 文久3年

	 	 	 �YOSHIIKU� SHIMABARA : 
FAMOUS PLACES OF 
KYOTO ALONG THE 
TŌKAIDŌ ROAD 1863

（ŌBAN）� ¥38,000

98.	�芳艶　東海道之内　藤之杜　走馬（大2）� 文久3年
	 	 �YOSHITSUYA� EQUESTRIAN EVENTS AT FUJINOMORI 

SHRINE : FAMOUS PLACES ALONG THE TŌKAIDŌ ROAD 
1863（ŌBAN DIPTYCH）� ¥50,000

103.	�三代豊国　東海道京都名所之内　
四条河原（大）� 文久3年

	 	 	 �TOYOKUNI-III� SIJŌ 
KAWARA : FAMOUS 
PLACES OF KYOTO ALONG 
THE TŌKAIDŌ ROAD 1863

（ŌBAN）� ¥50,000

99.	�KYŌSAI� THE PALACE WALL 
AND THE JŌMEIMON GATE 
IN KYOTO : FAMOUS PLACES 
ALONG THE TŌKAIDŌ ROAD 
1863（ŌBAN）� ¥30,000

97.	�

芳
艶　

東
海
道
名
所
之
内　

淀
川
（
大
）�

文
久
3
年

99.	�

狂
斎　

東
海
道
名
所
之
内　

京　

築
地
承
明
門
（
大
）

�

文
久
3
年
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107.	�YOSHITOSHI� COURTESAN OHYAKU 
AND GHOST : 28 FAMOUS MURDERS 
ACCOMPANIED BY VERSE 1868

（ŌBAN）� ¥85,000

110.	�YOSHITOSHI� MEMORIAL PORTRAIT OF KAWARAZAKI KUNITARŌ-I 
DIED ON APRIL 21, 1867（ŌBAN DIPTYCH）� ¥150,000

108.	�YOSHITOSHI� KABUKI ACTOR 
ICHIKAWA SADANJI AS SAKUMA 
MORIMASA : 7 BRILLIANT STARS 
1876（ŌBAN）� ¥60,000

109.	�YOSHITOSHI� KABUKI ACTOR 
SAWAMURA TOSSHŌ AS MAEDA 
TOSHIIE : 7 BRILLIANT STARS 
1876（ŌBAN）� ¥60,000

111.	�YOSHITOSHI� JINGŪ SAMANOSUKE 
MASANAGA : SELECTION OF 100 
WARRIORS 1868（ŌBAN）� ¥120,000

112.	�UNSIGNED� ADAMS : PICTURE 
OF HIGHER OFFICER OF 
UNITED STATES OF AMERICA  
※�VICE ENVOY, HENRY ADAMS 

1854（29×21.2cm）� ¥80,000

　幕末・明治の歴史をパロディー（見立絵）で持て囃された作品群で、
安政3年（1856）にアメリカの黒船来航・倒幕・時の政府を揶揄
する作品が大判2枚続で出版され人気を博した。

��PARODY PRINTS OF THE ARRIVAL OF BLACK SHIP 
AND HISTORY OF END OF EDO PERIOD TO BEGINNING 
MEIJI PERIOD.

113.	�UNSIGNED� RUSSIAN 
GOVERNOR GENERAL 
C.1853（29×21.2cm） 
� ¥100,000

114.	�UNSIGNED� SIX VALIANT WARRIOR POETS OF 
KAMAKURA, CARD-MATCHING GAME

（CARICATURE OF BOSHIN WAR）C.1868 
（ŌBAN DIPTYCH）� ¥55,000

112.	�

絵
師
不
詳　

�

北
亜
墨
利
加
大
合
衆
国
人　

上
官
肖

像
之
写　

ア
ダ
ム
ス

	

※�

ア
メ
リ
カ
か
ら
黒
船
の
ペ
リ
ー
と
同
行
し
た
副

使�

嘉
永
7
年

113.	�

絵
師
不
詳　

魯
西
亜
人
之
図　

ホ
ナ
ア
ー
フ
ル

�

嘉
永
6
年
頃

109.	�
よ
し
と
し
（
芳
年
）　

光
明
七
陽
盛　

梅
ノ
木　

前
田
利
家
／
澤
村
訥
舛
（
大
）

�

明
治
9
年

111.	�

芳
年　

魁
題
百
撰
相
・
神
宮
左
馬
介
昌
永
（
大
）�

明
治
元
年

108.	�

よ
し
と
し
（
芳
年
）　�

光
明
七
陽
盛　

狼
煙
火　

佐
久
間
盛
政
／
市
川
左
団
次

（
大
）�

明
治
9
年

110.	�

芳
年　

初
代
河
原
崎
国
太
郎
追
善
絵　

※�

慶
応
3
年
4
月
21
日
に
逝
去
し
た
若
女
方
の
初
代
河
原
崎
国
太
郎

（
大
2
）�

慶
応
3
年

107.	�

芳
年　

英
名
二
十
八
衆
句　

姐
妃
の
於
百　
（
大
）�

明
治
元
年

114.	�

絵
師
不
詳　

か
る
た
あ
わ
せ　

鎌
蔵
武
勇
六
家
仙　

※�

戊
辰
戦
争
の
風
刺
画
か
？　

源
実
朝
（
一
橋
）、

九
郎
義
経
（
幕
兵
か
？
）、北
条
時
政
（
島
津
）、

政
子
御
前
（
天
璋
院
）、
大
江
廣
元
（
長
州
）、

江
間
小
四
郎（
紀
州
か
？
）（
大
2
）�明
治
元
年
頃

�海外交易との闘い と 幕末から明治への歴史・見立絵�（パロディー）
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115.	�絵師不詳　徳
（とくがわおううや）

用奥羽屋　※戊辰戦争の風刺画（大2）�
� 明治元年

	 	 	 �UNSIGNED� TOKUYŌ ŌUYA（CARICATURE OF 
BOSHIN WAR） 1868 （ŌBAN DIPTYCH）� ¥45,000

117.	�絵師不詳　世の中ごますり（大2）� 慶応期頃
	 	 	 �UNSIGNED� YONO NAKA GOMASURI

（CARICATURE）C.1865～67（ŌBAN DIPTYCH） 
� ¥55,000

119.	�絵師不詳　世の中にとんだはなしや放生会（大2）�
� 慶応期頃か

	 	 	 �UNSIGNED� CARICATURE OF EIJANAIKA 
MOVEMENT C.1865～67?（ŌBAN DIPTYCH） 
� ¥55,000

116.	�絵師不詳　太平優美論　（大2）� 安政2年頃
	 	 	 �UNSIGNED� TAIHEI YŪBI RON（CARICATURE）

C.1855（ŌBAN DIPTYCH）� ¥55,000

118.	�歌重（三代広重）　世の中天眼鏡　※戊辰戦争の風刺画
（大2）� 慶応4年

	 	 	 �UTASHIGE（HIROSHIGE-III）�YONO NAKA 
TENGANKYŌ（CARICATURE OF BOSHIN WAR）
1868（ŌBAN DIPTYCH）� ¥50,000

120.	�絵師不詳　布袋さん唐子遊　※戊辰戦争の風刺画�
（大2）� 明治元年

	 	 	 �UNSIGNED� HOTEI AND CHINESE CHILDREN
（CARICATURE OF BOSHIN WAR）1868 
（ŌBAN DIPTYCH）� ¥55,000

121.	�芳豊　中天竺馬爾加国舶来大象之図
（大）� 文久3年

	 	 	 �YOSHITOYO� BIG ELEPHANT 
FROM BARUKA, CENTRAL 
INDIA 1863（ŌBAN）� ¥80,000

122.	�芳艶　三国あぼちんけん　�
※ 「三国拳」 の替え歌 （大）�文久3年

	 	 	 �YOSHITSUYA� PARODY SONG 
OF SANGOKU KEN GAME 1863

（ŌBAN）� ¥70,000

123.	�HIROSHIGE-II� TIGER EATING MEET 
HOT POT 1860（ŌBAN）� ¥350,000

124.	�YOSHIMORI� INSTRUCTIVE ALPHABETICAL 
PROVERBS 1862（ŌBAN）� ¥50,000

125.	�YOSHIMORI� THE GOD FOR EPIDEMIC 
EXCLUSION 1862（ŌBAN）� ¥70,000

123.	�

二
代
広
重　

い
さ
ま
し
き
虎
乃
世
渡
り
（
大
）�

万
延
元
年

125.	�

芳
盛　

厄
病
除
之
神
（
大
）�

文
久
2
年

124.	�

芳
盛　

教
訓
い
ろ
は
た
と
へ
（
大
）�

文
久
2
年
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なまづ絵（CATFISH PRINTS）
　地震の震源は元来、なまづが暴れて起
こる現象と巷では言われた。安政2年
（1855）の江戸大地震が起き、その世
相を戯画化し売り出され「なまづ絵」と
して一大ブームとなった。

��NAMAZU-E（CATFISH PRINTS）: 
CARICATURE OF GREAT 
EARTHQUAKE IN 1855.THE 
LEGEND HAS IT THAT LARGE 
CATFISH DEEP INSIDE THE 
EARTH CAUSES EARTHQUAKE.

127.	�絵師不詳　なまづ絵　鯰と鹿島大明神の首引（大）�
� 安政2年頃

	 	 	 �UNSIGNED� TUG OF WAR BETWEEN CATFISH 
AND THE GOD KASHIMA C.1855（ŌBAN） 
� ¥120,000

129.	�絵師不詳　なまづ絵　吉例暫　四民不動礎（大）�
� 安政2年

	 	 	 �UNSIGNED� CATFISH PARODY OF KABUKI PLAY 
1855（ŌBAN）� ¥100,000

128.	�絵師不詳　なまづ絵　太平の御恩沢に（大）� 安政2年
	 	 	 �UNSIGNED� ANGRY PEOPLE BEATING 

EARTHQUAKE CATFISH 1855（ŌBAN）�¥120,000

130.	�絵師不詳　なまづ絵　自身除妙法（大）� 安政2年
	 	 	 �UNSIGNED� MAGICAL METHOD OF EARTHQUAKE 

PROTECTION 1855（ŌBAN）� ¥120,000

131.	�周延　隅田堤乃雪景（大3）� 明治24年
	 	 	 �CHIKANOBU� SNOW SCENE ON THE BANKS OF SUMIDA RIVER 1891

（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥60,000

133.	�周延　欧洲管絃楽合奏之図（大3）� 明治23年
	 	 	 �CHIKANOBU� CONCERT OF EUROPEAN MUSIC 1890 

（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥270,000

132.	�延一　佳人遊園之月見（大3）� 明治24年
	 	 	 �NOBUKAZU� BEAUTIES ENJOYING VIEWING THE MOON 1891 

（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥85,000

134.	�周延　四季の詠　小川の蛍（大3）� 明治27年
	 	 	 �CHIKANOBU� FIREFLIES IN A RIVER : POEM OF FOUR SEASONS 

1894（ŌBAN TRIPTYCH）� ¥60,000

126.	�絵師不詳　なまづ絵　見立源氏店
（お富・与三郎）（大）� 安政2年頃

	 	 	 �UNSIGNED� CATFISH PARODY 
OF KABUKI ACTORS C.1855

（ŌBAN）� ¥95,000
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135-1.

135-5.

135-9.

135-3.

135-7.

135-11.

135-2.

135-6.

135-10.

135-4.

135-8.

135-12.

136.	�周延　大和風俗　金閣寺拝見（大3）� 明治26年
	 	 	 �CHIKANOBU� GOLDEN PAVILION IN KYOTO 1893（ŌBAN TRIPTYCH） 

� ¥60,000

137.	�UNSIGNED� STEAM BOAT “KINKIMARU”, SAILED FROM 
MAIBARA, MATSUBARA AND ŌTSU HARBORS IN SHIGA 
PROVINCE（ENGRAVER SEAL “SATSUMABORI TŌJU” IN THE 
LOWER RIGHT CORNER）C.1880～90’S（ŌBAN）� ¥120,000

135.	�立祥（二代広重）　東京名所三十六花撰（36枚+目次）揃（大）� 慶応2年
	 	 	 �RISSHŌ（HIROSHIGE-II）�36 SELECTED FLOWERS WITH FAMOUS PLACES OF TOKYO（COMPLETE SET OF 36 PCS. AND TITLE PAGE）

1866（ŌBAN）� ¥750,000
135-1.	 �目録／TITLE PAGE
135-2.	 �梅屋敷　臥龍梅／GARYŪBAI IN THE PLUM GARDEN
135-3.	 �堀切　花菖蒲／IRISES AT HORIKIRI
135-4.	 �不忍池　蓮花／LOTUSES AT SHINOBAZU POND
135-5.	 �小金井　さくら／CHERRY BLOSSOMS AT KOGANEI
135-6.	 �北沢　牡丹／PEONIES AT KITAZAWA

135-7.	 �亀井戸天神　藤／WESTERIA AT KAMEIDO TENJIN SHRINE
135-8.	 �入谷　朝顔／MORNING GLORIES AT IRIYA
135-9.	 �越谷　桃／PEACH BLOSSOMS AT KOSHIGAYA
135-10.	�六郷　梨子／PEAR BLOSSOMS AT ROKUGŌ
135-11.	�染井　きく／CHRYSANTHEMUMS AT SOMEI
135-12.	�海案寺　楓／MAPLE LEAVES AT KAIAN-JI TEMPLE

137.	�

絵
師
不
詳　

�

湖
水
蒸
氣
舩　
金
亀
丸
之
図（
出
舩

所
・
江
州
、
米
原
、
松
原
、
大
津
）

	

　
　
　
　
　

�（
右
下
に
「
サ
ツ
マ
ボ
リ
藤
樹
」
の

彫
印
あ
り
）（
大
）�

明
治
期
か
？
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139.	�

四
夷
星
乃
（
1
9
0
1
～
1
9
6
5
）

※�

北
野
恒
富
に
師
事　

女

（
絹
本
肉
筆
・
色
紙
、
オ
リ
ジ
ナ
ル
色
紙
タ
ト
ウ
付
）　

	

※
裏
に
高
島
屋
の
シ
ー
ル
有
（
27
・
2
×
24
・
1
㎝
）

�

昭
和
25
～
35
年
頃

138.	�

北
野
恒
富　

鷺
娘
（
45
・
4
×
29
・
8
㎝
）�
大
正
14
年

143.	�

西
村
蒲
堂
（
1
9
3
5
～
41
年
頃
、
版
元
・
竹
村
秀
雄
よ
り
多
数
の
木
版
画
を

刊
行
）　

春
の
庭
先
（
仮
題
）（
版
元
：
竹
村
秀
雄
）（
36
・
7
×
24
・
5
㎝
）

�

昭
和
13
年

140.	�
川
瀬
巴
水　

旅
み
や
げ
第
3
集　

岩
見
有
福
温
泉
（
36
・
3
×
24
㎝
）

�

大
正
13
年

141.	�

笠
松
紫
浪　

信
州
松
本
城
（
36
・
1
×
23
・
7
㎝
）�

昭
和
9
年

140.	�KAWASE, HASUI� ARIFUKU SPA, 
IWAMI : SOUVENIRS OF TRAVEL, 
THIRD SERIES 1924� ¥300,000

141.	�KASAMATSU, SHIRŌ� MATSUMOTO 
CASTLE IN SHINSHŪ 1934�¥110,000

142.	�土屋光逸　浅草観世音（36.3×23.7cm）
� 昭和13年

	 	 	 �TSUCHIYA, KŌITSU� ASAKUSA 
KANZEON SHRINE 1938� ¥120,000

139.	�SHII, HOSHINO　※STUDIED UNDER KITANO TSUNETOMI�　 
WOMAN（PAINTING ON SILK, ORIGINAL SHIKISHI WITH COVER） 
※SEAL OF TAKASHIMAYA DPT. ON THE BACK 1950’S～60’S�¥55,000

143.	�NISHIMURA, HŌDŌ（PUBLISHED MANY 
WOODBLOCK PRINTS FROM PUBLISHER 
“TAKEMURA HIDEO” IN 1935～41）� 
GARDEN IN SPRING（SUGGESTED 
TITLE）（PUBLISHED BY TAKEMURA 
HIDEO）1938� ¥70,000

138.	�KITANO, TSUNETOMI� THE HERON MAIDEN 1925�¥1,300,000

144.	�西村蒲堂　柳としらさぎ（版元：竹村秀雄）
（36.7×24.2cm）� 昭和12年

	 	 	 �NISHIMURA, HŌDŌ� WHITE HERON ON 
THE WILLOW（PUBLISHED BY 
TAKEMURA HIDEO）1937� ¥80,000
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151.	�

吉
田
博　

八
坂
神
社
（
京
都
）（
37
・
6
×
24
・
4
㎝
）�

昭
和
10
年

152.	�

吉
田
博　

亀
と
鯉
（
奈
良
）（
37
・
5
×
25
㎝
）�

昭
和
15
年

153.	�

吉
田
博　

櫻
八
題　

春
雨
（
円
山
公
園
・
京
都
）（
37
・
2
×
24
・
3
㎝
）

�

昭
和
10
年

145.	�ŌNO, BAKUFU� “SPANISH MACKEREL” : FAMILIAR FISHES 
OF JAPAN（WITH ORIGINAL PORTFOLIO & EXPLANATION）
1943� ¥66,000

147.	�ŌNO, BAKUFU� “SCARBREAST TUSKFISH” : FAMILIAR 
FISHES OF JAPAN（WITH ORIGINAL PORTFOLIO & 
EXPLANATION）1942� ¥66,000

149.	�YOSHIDA, HIROSHI� “WAITING FOR THE TIDE : THE 
INLAND SEA” 1930� ¥280,000

146.	�ŌNO, BAKUFU� “CHICKEN GRUNT” : FAMILIAR FISHES 
OF JAPAN（WITH EXPLANATION）1943� ¥66,000

148.	�ŌNO, BAKUFU� “CHAR” : FAMILIAR FISHES OF JAPAN
（WITH ORIGINAL PORTFOLIO & EXPLANATION）
1942� ¥70,000

150.	�YOSHIDA, HIROSHI� “THE ACROPOLIS RUINS AT NIGHT” 
1925� ¥330,000

151.	�YOSHIDA, HIROSHI� “YASAKA 
SHRINE, KYOTO” 1935� ¥200,000

152.	�YOSHIDA, HIROSHI� “TURTLES 
AND CARPS, NARA” 1940 
� ¥200,000

153.	�YOSHIDA, HIROSHI� “SPRING RAIN”
（MARUYAMA PARK, KYOTO） : 8 SCENES 
OF CHERRY BLOSSOM 1935� ¥220,000

145.	�

大
野
麦
風　

�

大
日
本
魚
類
画
集　

第
六
輯
ノ
四
「
サ

ワ
ラ
」（
オ
リ
ジ
ナ
ル
タ
ト
ウ・解
説
付
）

（
27
・
3
×
39
㎝
）�

昭
和
18
年

147.	�

大
野
麦
風　

�

大
日
本
魚
類
画
集　

第
五
輯
ノ
八
「
イ

ラ
」（
オ
リ
ジ
ナ
ル
タ
ト
ウ
・
解
説
付
）

（
27
・
3
×
39
㎝
）�

昭
和
17
年

149.	�

吉
田
博　

瀬
戸
内
海　

潮
待
ち

（
24
・
6
×
37
・
6
㎝
）�

昭
和
5
年

146.	�

大
野
麦
風　

�

大
日
本
魚
類
画
集　

第
四
輯
ノ
三
「
イ

サ
ギ
」（
解
説
付
）（
27
・
3
×
39
㎝
）

�

昭
和
18
年

148.	�

大
野
麦
風　

�

大
日
本
魚
類
画
集　

第
五
輯
ノ
十
二

「
イ
ワ
ナ
」（
オ
リ
ジ
ナ
ル
タ
ト
ウ
・
解

説
付
）（
27
・
3
×
39
㎝
）�

昭
和
17
年

150.	�

吉
田
博　

ア
ゼ
ン
ス
の
古
跡
（
25・4
×
37・2
㎝
）

�

大
正
14
年
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UKIYOE NEW COLLECTION NEWS

URL：http://ezoshi.com/

美術店
〒605-0064  京都市東山区新門前通梅本町253
電話075-551-9137　　FAX075-551-3926

253.Umemoto-cho
Shinmonzen St., Higashiyama-ku,
Kyoto, Japan.〒605-0064
Phone（075）551-9137 Fax（81-75）551-3926
E-mail：ukiyo-e@ezoshi.com
水曜休廊／Closed on Wednesdays

ART SHOPEZOSHI

絵草子三条通

絵草子

新門前通

古門前通
加
茂
川

川
端
通

縄
手
通

東
山
通

知
恩
院

八
坂
神
社

花
見
小
路
通

四条通

浮世絵 新入手速報

154.	�YOSHIDA, HIROSHI� THE SPHINX AT NIGHT 1925� ¥350,000

155.	�YOSHIDA, HIROSHI� THE OUTSKIRTS OF AGRA NO.3 1932 
� ¥280,000

156.	�YOSHIDA, HIROSHI� BENTEN SHRINE IN NEZUMIGASEKI, 
YAMAGATA PREFECTURE 1939� ¥200,000

160.	�小野忠重　海辺　限定10／20（木版）（24.5×44.5cm）� 昭和29年
	 	 	 �ONO, TADASHIGE� SEASIDE　ED.10/20（WOODBLOCK PRINT）1954 

� ¥100,000

159.	�ONO, TADASHIGE� SHALLOW SHORE AT SHIMABARA　
ED.32/50（WOODBLOCK PRINT）1966� ¥45,000

158.	�ONO, TADASHIGE� WIND　ED.34/50 
（WOODBLOCK PRINT）1975� ¥480,000

157.	�LEONALD FUJITA� GIRL WITH BREAD 
（LITHOGRAPH）SHINE 2/2 1956� ¥280,000

154.	�

吉
田
博　

ス
フ
ィ
ン
ク
ス　

夜
（
24
・
8
×
37
・
2
㎝
）

�

大
正
14
年

155.	�

吉
田
博　

ア
グ
ラ
郊
外　

第
三
（
24
・
6
×
37
・
5
㎝
）

�
昭
和
7
年

159.	�

小
野
忠
重　

遠
浅
の
岸　

島
原
に
て　

限
定
32
／
50
（
木
版
）（
14
・
5
×
23
㎝
）

�

昭
和
41
年

156.	�

吉
田
博　

鼠
ヶ
関
辨
天
島
（
37
・
8
×
24
・
5
㎝
）�

昭
和
14
年

157.	�

藤
田
嗣
治　

�

パ
ン
を
持
つ
少
女
（
リ
ト
グ
ラ
フ
）
限
定
2
／
2

（
イ
メ
ー
ジ
サ
イ
ズ
：
50
×
34
㎝
）�

昭
和
31
年

158.	�

小
野
忠
重　

風　

限
定
34
／
50
（
木
版
）（
45
・
5
×
36
㎝
）�

昭
和
50
年

このカタログはFSCR認証紙と
植物油インキを使用しています


